3AJJAHHME K1-30

t? (t?
JIaHO: ypaBHEHUS IBWXEHHSA TOUKH B MIIOCKOCTH XV: X = —COS{ 5 j Y= 35"{6] +4; t,=1c

Haiitu: ypaBHEHHE TPACKTOPHU TOYKH; CKOPOCTh M YCKOPEHHE, KacaTelbHOE W HOPMAJIbHOE YCKOPECHHS, PAINYC
KPUBH3HBI TPAGKTOPUHU B MOMEHT { =1;.

PEIIEHUE:
1. YpaBHeHHe TPaeKTOPHH.
Jyis onpenienieHust ypaBHEHUS TPACKTOPHH TOYKHU MCKITFOYMM BPEMS ! U3 33JIaHHBIX YPAaBHCHUH JBHKCHUSL.

Bocrnonb3yemcesi CBOMCTBOM TPUTOHOMETPHYECKUX (yHKIMEI SIN Za+cos?a=1.
2 2 2
o at? -4 at _4
Torga, yuutsiBas, 4To sz[G] = (y?’) H COSZ(6] = X2 , IOTYy4YUM [ysj + X2 =1.

OTO ypaBHEHHME JIIUIICA C OOJIBIIOH IOTyOChI0 PaBHOH 3 ¢cM U Manoi — 1 cm.
[Tonoxenune Touku npu t; =1 c:

2 2
X = —cos(ﬂ; J = 0,866 (v), Y= SSin(”;J +4=575 (m)

2. CKopoCcTh TOYKH.
CKOpOCTh HalJIeM IO €€ TPOCKIUSIM Ha KOOPIUHATHBIC OCH:

\Y; —d—x—gsin ﬂt—z \Y; —d—y—ntcos ﬂt—z
X = - 3 y — - .
a3 6 dt 6

Ilpu t=t,=1c

314-1 .

Vv, = si
3

Monynbe CKOpOCTH:

r-1°

2
n(ﬁ ! ]z 052 (wle), v, :3,14-1-003[

~ 2,12 (m/
6 J-are e

V= \/v)f +v2 =./0,522 +2,722 ~ 2,77 (w/c)

3. YckopeHHe TOYKH.
HaxoanMm aHajornyHo:

dv, 7z%?* [nat? dvy,  z%? _(at?
a, = = —=C0S| — |, ay =—=——-SIN| —
d 9 6 dt 3 6

Ipu t=t,=1c¢c
2 12 2 2 12 2
a, = 3'149 ! cos(ﬂ(s1 Jz 0,95 (w/c?), a, 2—3'143 ! Sin[”; jz—1,64 (m/c?)

Monyib yCKOpEHHS:

a=.[a; +a] =/0,95" +164” ~19 (wc?)

4. KacaTteqabHoe ycKOpeHHe.

v,a, +Vv,a
Hcnonesyem popmyny a, = X vy
a - 0,52-0,95-2,72-1,64 ~ 1,43 (w/c?)
2,77

5. HopmabHOe yCKOpeHHe.
a, =/a?—a? = /192 ~1,43% ~1,25 (w/c)

6. Paguyc KpMBH3HBI TPAEKTOPHH.

Jtot daiin ckayan ¢ caita http://dievskiy.stig85.ru
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